

# Secție Procurori

Ordinea de zi soluționată din 02.10.2018

## **Punctul 1** 19359/2018

### **NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:**

1. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18138/2018 privind numirea doamnei procuror SPÎNU NADINA-MAGDALENA în funcția de procuror șef al Serviciului de cooperare judiciară internațională, relații internaționale și programe din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

2. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18135/2018 privind numirea domnului procuror ȘANDRU IOAN în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală și criminalistică a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

3. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18136/2018 privind reîntreprinderea doamnei procuror PĂPUREANU MIHAELA-LILIANA în funcția de procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

4. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18140/2018 privind reîntreprinderea doamnei procuror VEISA LOREDANA în funcția de procuror șef al Biroului de reprezentare al Serviciului judiciar civil din cadrul Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

5. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18139/2018 privind reîntreprinderea doamnei procuror JOARZĂ CAMELIA-JANINA în funcția de procuror șef al Biroului de recursuri penale în interesul legii al Serviciului judiciar penal din cadrul Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

6. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18137/2018 privind reîntreprinderea domnului procuror militar TUDOR MARIAN în funcția de procuror militar șef al Serviciului de organizare, mobilizare, resurse umane, economico-financiar și administrativ din cadrul Secției parchetelor militare din Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

7. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18141/2018 privind reîntreprinderea domnului procuror militar LAZĂR MARIAN în funcția de procuror militar șef birou al Compartimentului de documente clasificate din cadrul Secției parchetelor militare din Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

## Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului de cooperare judiciară internațională, relații internaționale și programe din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a doamnei procuror SPÎNU NADINA - MAGDALENA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.10.2018.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală și criminalistică a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a domnului procuror ȘANDRU IOAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.10.2018.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a doamnei procuror PĂPUREANU MIHAELA-LILIANA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.10.2018.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Biroului de reprezentare al Serviciului judiciar civil din cadrul Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a doamnei procuror VEISA LOREDANA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.10.2018.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Biroului de recursuri penale în interesul legii al Serviciului judiciar penal din cadrul Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a doamnei procuror JOARZĂ CAMELIA - JANINA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.10.2018.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror militar șef al Serviciului de organizare, mobilizare, resurse umane, economico-financiar și administrativ din cadrul Secției parchetelor militare din Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a domnului procuror militar TUDOR MARIAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.10.2018.

**7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror militar șef birou al Compartimentului de documente clasificate din cadrul Secției parchetelor militare din Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a domnului procuror militar LAZĂR MARIAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 03.10.2018.**

Hotărârea nr. 449

Hotărârea nr. 450

Hotărârea nr. 451

Hotărârea nr. 452

Hotărârea nr. 453

Hotărârea nr. 454

Hotărârea nr. 455

## **Punctul 2 18874/2018**

### **CONTINUARE ACTIVITATE:**

1. Nota Direcției resurse umane și organizare nr.18186/2018 privind cererea formulată de domnul BORCOMAN CĂTĂLIN LAURENȚIU, procuror șef al Serviciului teritorial Brașov din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere.

2. Nota Direcției resurse umane și organizare nr.13059/DRUO/2018 privind cererea formulată de doamna CIUCIUMIȘ GEORGICA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere.

3. Nota Direcției resurse umane și organizare nr.12930/DRUO/2018 privind cererea formulată de domnul DANCĂ GEORGE DANIEL, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori și familie Brașov, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere.

### **Soluție**

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Brașov, a domnului procuror BORCOMAN CĂTĂLIN LAURENȚIU, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Brașov din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 13.01.2019.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila, a doamnei procuror CIUCIUMIȘ GEORGICA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila, începând cu data de 01.01.2019.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de domnul DANCĂ GEORGE DANIEL, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov.

Hotărârea nr. 456

Hotărârea nr. 457

Hotărârea nr. 458

### **Punctul 3 18914/2018**

Nota Direcției resurse umane și organizare nr.18033/2018 privind solicitarea referitoare la exprimarea acordului Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii în vederea unei eventuale detașări în cadrul Comisiei Europene - Direcția Generală Vecinătate și Negocieri a domnului procuror FLORIN BOGDAN MUNTEANU.

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nu a exprimat acordul în vederea unei eventuale detașări în cadrul Comisiei Europene - Direcția Generală Vecinătate și Negocieri a domnului procuror FLORIN BOGDAN MUNTEANU.**

Hotărârea nr. 459

### **Punctul 4 19199/2018**

Nota completatoare nr.3/15526/2018 privind încetarea efectelor Hotărârii nr.1344/14.11.2016 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii.

## Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea efectelor Hotărârii nr.1344/14.11.2016 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii privind postul domnului FRUNZĂ NICOLESCU ALEXANDRU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Mureș.**

Hotărârea nr. 460

### **Punctul 5 19273/2018**

Nota Direcției resurse umane și organizare nr.12930/2018 privind cererea formulată de domnul DANCĂ GEORGE DANIEL, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov, privind asigurarea unui post vacant din fondul de rezervă la acest parchet.

## Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de domnul DANCĂ GEORGE DANIEL, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov, privind asigurarea unui post vacant din fondul de rezervă la această unitate de parchet.**

Hotărârea nr. 461

### **Punctul 6 19454/2018**

Nota Direcției resurse umane și organizare nr.19343/2018 privind cererea formulată de domnul procuror VARTIC MARIUS CĂTĂLIN, de încetare a detașării la Departamentul pentru lupta antifraudă și continuarea activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central.

## Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea detașării la Departamentul pentru lupta antifraudă a domnului procuror VARTIC MARIUS CĂTĂLIN și continuarea activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, începând cu data de 03.10.2018.**

Hotărârea nr. 462

### **Punctul 7 19481/2018**

Nota Direcției resurse umane și organizare privind avizarea numirii la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a procurorilor declarați admiși la interviul din data de 20 septembrie 2018.

## Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil numirea la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a următorilor procurori declarați admiși la interviul din data de 20.09.2018:**

<b>Nr. Crt.</b>	
<b>1.</b>	<b>doamna CUREA MARIA LAURA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București</b>
<b>2.</b>	<b>doamna DOGARU ELENA – AURORA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București</b>
<b>3.</b>	<b>doamna FUMUREANU CRISTIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara</b>

Hotărârea nr. 463